

Siedliska, dnia 09.09.2021 r.

Nr postępowania: ZP-PGO/08/2021

Wykonawcy w postępowaniu

Odpowidzi na pytania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na Dostawę kompaktowej ładowarki gąsienicowej

Zamawiający, na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129), zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia odpowiedzi na pytania:

1. Czy dopuszczacie Państwo ładowarkę z silnikiem o mocy 50 kW/67,1 KM

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza ładowarki z silnikiem o mniejszej mocy niż podanej w SWZ

2. Maszyna ma być wyposażona w łyżkę ładowarkową otwieraną 4 w 1 z listwą tnącą (nie z zębami) ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga łyżki z listwą tnącą otwieranej hydraulicznie, bez zębów

3. Dodatkowo maszyna ma być wyposażona w dodatkowy chwytak do elektro śmieci ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga chwytaka do załadunku elektrośmieci (zgodnie z SWZ)

4. Czy ładowarka musi mieć UDT ? o ile wiem nie musi.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga rejestracji, odbioru i wydania maszyny przez UDT.

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/ Grzegorz Bełłowski